市公安局持续高压严打内容违法 牛皮癣已查处 46 起此类违法犯罪案件

城市 牛皮癣 常常隐藏于路旁车窗、公厕等场所 不仅影响城市 颜值 ,也容易滋生违法犯罪 ,成为社会治安的隐患。市公安局将当前的省示范文明城市创建工作与公安重点工作深入结合 ,积极开展整治非法小广告专项行动。在前期取得初步成效的基础上 ,持续保持严打高压态势 ,深入摸排各类案件线索 ,加大执法力度 ,从源头上严厉打击非法张贴、喷涂、散发小广告的违法行为。 11月11日以来 ,永康公安已查处城市 牛皮癣 案件9起 ,行政处罚26人 ,今年已查处46起、126人。

深挖细查 ,专案整治除源头

在非法小广告的专项整治行动中,市公安局充分发挥打击违法犯罪主力军的作用,联合各街道办事处、小区物业等单位,积极发动群众,摸排各类线索,深挖犯罪源头,力求从源头根治城市,牛皮癣。

今年10月,石柱派出所民警在日常工作中发现,不少色情小卡片近段时间被散发于宾馆、酒店以及街头巷尾,且数量不小。小卡片上印有极具引诱性的文字,还留有非图的手机号码。警方研判后判断应是团伙作案,并在第一时间立案调查。随后,通过大作案,并在第一时间立案调查。随后,通过走访、调查掌握了该团伙的行踪及窝点。11月5日,石柱派出所一举捣毁该违法团伙,抓获介绍卖淫团伙成员饶某等8人,缴获涉黄小卡片约4000张。经查,饶某等人从网上搜罗网车台打印。从10月开始至今,该团伙已散发3000余张小卡片。饶某等8人已被依法行政物图。

11月初 经济开发区派出所民警在日常 巡逻中发现马路边的车上、地上散落着一些 小卡片,卡片上印着具有强烈性暗示的图片 文字。警方当即启动侦查机制,并于11月12日在长城村某出租房内抓获一名拉客招嫖的 违法人员陈某,缴获未使用的涉黄小卡片 3000 张。通过卡片上的线索,民警一举捣毁 一卖淫窝点,抓获卖淫嫖娼违法人员张某以

露头就打 顺藤摸瓜清死角

近期 ,江南派出所联合芝英派出所以路面散发的 黄色小卡片 为线索 ,深入开展侦查 ,打掉一个卖淫嫖娼窝点 ,抓获多名涉黄违法嫌疑人。

11月初,民警在日常工作中发现,我市一些地方有人在散发招嫖卡片,卡片上印有穿着暴露的女子图片及电话。民警经过侦查发现,卡片上指引的涉黄场所就位于花街镇某幢房内。11月11日晚10时许,警方成功捣毁这一涉黄场所,现场抓获19名违法嫌疑人,查获小卡片2000余张。

经查,该场所共有9名 技师、多名 客服。客服主要负责发放小卡片和联系嫖客,成功拉到一名嫖客可获得相应的提成。为获取利益,这些 客服 会在各路口、停车场、街边等场所在车窗、车把手上插塞卡片等方式实施散发小卡片的违法行为。目前,11人分别因容留、介绍卖淫,卖淫,嫖娼被行政物留。

发现一起,打击一起!永康公安对城市牛皮癣 始终保持 零容忍 态度,坚持露头就打,不留死角。11月11日下午,经济开发区派出所民警在日常巡查中发现在辖区大坟山沿村一公共厕所内张贴有贩卖药品的广告。民警开展线索追踪后,成功在曹园村一出租房内抓获云南人陈某和廖某,并在出租房内缴获小卡片3284张、印章2个、贴纸3883张,并查实喷涂公共厕所31个。两人现已被行政拘留。

一买一卖轻松赚到800元?

盲目开户买卖小心成为帮凶背黑锅

通讯员 梅安钰

为严厉打击整治非法开办贩卖 两卡 (手机卡、银行卡)违法犯罪活动 ,坚决遏制电信网络诈骗案件高发多发态势 ,10月10日 ,国务院、公安部组织召开全国 断卡 行动部署会 ,在全国范围内开展以打击、治理、惩戒非法开办贩卖 两卡 违法犯罪团伙为主要内容的 断卡 行动。

早在 断卡 行动部署前,市公安局刑侦部门就在全市范围内开展严厉打击买卖银行卡、手机卡专项行动,掀起打击整治高潮。今年以来,永康警方共破获两卡 案件23起,抓获两卡 犯罪嫌疑人95人,收缴银行卡、手机卡300余张,涉案金额达上亿元。

你游戏玩得不错嘛。今年10月初,在永康市西城街道某网吧玩游戏的罗某,听到身后传来一名陌生男子的声音,两人就此打开话题。短暂的交谈后,对方话锋一转,表示自己名叫王某,从事收购银行卡的小生意,并询问罗某是否有银行卡售卖。

只要花几分钟,去营业厅办张手机卡,去银行办张银行卡,再将卡卖给王某,就能赚到800元。这样轻松的 生意 让罗某心动不已,但他还是谨慎地问了一句:你收购银行卡做什么?

我认识很多老板,他们资金流转需要。听到这,罗某知道王某这个生意是违法的。但由于缺钱,罗某还是决定铤而走险。随后在王某的带领下,罗某办了手机卡和银行卡,并于当天就拿到了800元现金。

尝到甜头后,罗某做起了中介 他给王某介绍客户,每成功收进一套 两卡 ,王某就给他200元中介费。短短几天,罗某就给王某介绍了7名客户,成功赚取 中介费5000余元。就这样,两卡通过层层转卖,最终流向一些诈骗、赌博犯罪团伙以及其他不法分子手中,成为他们的洗钱利器。

10月底,市公安局反诈分中心民警在日常分析电信网络诈骗案件时,发现一起网络诈骗案件的资金流向存在异常,随后对该案件进行深入分析。经分析研判和周密部署,犯罪嫌疑人王某、罗某等9人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪和妨害信用卡管理罪,陆续被抓获。

永康警方提醒广大群众,一是要加强防范意识, 妥善保管好自己的 两卡。对于废弃不用的 两卡, 应及时办理销户业务。二是切莫以身试法,而且倒卖 两卡。不要因蝇头小利而成为不法分子的帮凶,一 旦资金出现问题,都将由盲目的开户人背锅。

五人路边上演 抽奖骗局

刚骗到一个顾客就被端了

通讯员 胡咏琴

10日,市公安局花街派出所在西城街道双飞路成功拦截一辆摆摊抽奖诈骗团伙的棕色面包车现场抓获犯罪嫌疑人5名 繳获苹果平板电脑 4台、各类金表 31块,以及其他日常用品共计206件。

利用丰厚奖品设局

10日12时许,花街派出所接到受害人小付的报警 称其在倪宅村新川自然村的马路边被一个诈骗团伙以抽奖赢大礼的方式骗走1800元。

接警后,值班民警倪江昱立即带队前往。赶到时,现场只剩下了小付一人,因为该团伙在得知小付报警后便已迅速逃离。

小付告诉民警,他半小时前在这条马路上看到有两个人摆摊抽奖。摊位上放着苹果平板电脑、手表、吹风机等数十件奖品,摊主在大声宣传 厂家让利回馈。摊主称所有低于300元以下的商品均免费,名牌手表仅需300元,苹果电脑仅需308元,但须提前扫码支付300元押金方可抽奖。

出于好奇 小付停下来观望了一会儿。连续两名顾客都抽中了苹果电脑,补上8元差价后,便带着奖品兴冲冲地离开了。小付见此心动了,便抱着试试看的心态支付了押金,然而连续三次抽奖都只抽中了手表。

难不成别人全中奖,唯独我被骗?小付开始怀 疑该抽奖活动是个骗局,便要求摊主打开抽奖箱中的 所有抽奖码进行查看。摊主却以不合规矩为由拒绝,并提出让小付一次性交付900元押金再抽一次,如果不是数字12 就退还所有的抽奖金额。

小付着急要回本钱便答应了,然而一如前三次抽奖,数字号码一样还是12。小付这才意识到自己上当受骗,于是当场报了警。

中奖客人其实是 演员

民警了解情况后迅速开展追逃侦查工作 根据小付提供的车牌信息 在短短半小时就成功抓获该5人犯罪团伙。

经审讯,李某、彭某、瞿某、殷某、闾某5人分别来 自湖北、贵州两地。一个月前,彭某通过网络渠道低 价购买了一批高仿平板电脑等奖品道具,随后经朋友 介绍与瞿某等人结识,一同到永康实施诈骗活动。

据瞿某交代,他与彭某等人是初次合作,于是在花街镇新川村随意找了个人口密集处摆摊抽奖进行尝试。明确分工后,他与彭某两人扮演摊主,另外三人则扮演中奖客人,用手里藏着的中奖号码来制造抽奖赢大礼的假象,从而诱导围观群众进行抽奖。待受害人从事先放有统一号码奖券的抽奖箱抽奖后,他们便将号码对应的劣质奖品拿给受害人。原以为一本万利,没想到刚骗到一个顾客,就被警方一锅端了。

目前,彭某、瞿某等5人因诈骗被依法行政拘留 15日,赃款已返还给受害人,缴获物品已被扣押。案 件在进一步侦办中。



以法育人显真情

11日 ,历史被拘留人包某来到新搬迁的市拘留所 ,送上了一面锦旗。原来 ,今年 10月 ,因赌博被抓的包某在被拘留期间眩晕症复发 ,拘留所在坚持依法管理的基础上 ,安排医务人员为其治疗 ,同时开展禁赌专题活动 对其进行教育 ,让包某拘留期间既治疗了眩晕症 ,又治愈了赌博瘾。

口诵讯员 呂竹宇 摄